

diákok a kollázban lévő de-
teg gyermekeknek Mikulás
napján.

- A hivatásos tűzoltók se-
gítettek a magasból mentő-
szerrel, hogy eljusson a Tél-
apó idén azokhoz a gyerekek-
hez, akik nem tudnak otthon
ünnepelni. Az ajándékozás is
egyfajta segítség azoknak az
apróságoknak és szüleiknek,
akik Mikulás napját a gyerek-
osztályon töltik - mondta Sze-
les Péter, a Nógrád Megyei Ka-
tasztrófavédelmi Igazgatóság
hivatalvezetője.

Hozzátette: ez is egyfajta
krízishelyzet, a tűzoltók pró-
bálnak segíteni azon, hogy a

Külföldi gyakorlat: oklevelet kaptak

SALGÓTARJÁN Átvették a nem-
zetközi oklevelüket tegnap
azok a diákok, akik a Salgó-
tarjáni Szakképzési Centrum
Táncsics Mihály Szakgimná-
ziuma tanulóiként külföldön
tejesítették szakmai gyakor-
latukat.

A diplomák egyfajta ajánló-
levélként is szolgálhatnak a
leendő munkavállaló diákok
számára. Europasst kaptak
azok a tanárok és szakoktatók
is, akik az iskola képviselété-
ben az Erasmus+ programban
tanulmányozták a kinti okta-
tást és a szakképzést. Az in-
tézsmény már kilenc éve pá-
lyázik sikerrel az európai fi-

atalok mobilitását segítő Tem-
pus Közalapítványnál, és im-
már négy éve tanúsítvánnyal
ismerik el oktatót-oktatás-
szervezői munkáját.

A pályázat keretében kö-
zel 100 ezer eurót nyertek el
a programok megvalósításá-
ra, amely által idén négy or-
szágban, Bulgáriában, Hor-
vátországban, Máltán, vala-
mint Németországban járt 34
diák. A fiatalok 29 napot tölt-
hettek külföldi gyakorlaton a
szállodai recepciós, a turiszi-
kai szervező, az értékesítő, az
irodai informatikus, illetve az
irodai asszisztens szakma ta-
nulójaként.

T.-N. O.



A balassagyarmati kórházba érkezik a tűzoltók Télapója **Fotó: T. A.**

Revizorok járják a vásárokat

NÓGRÁD MEGYE Téli ellenőrzé-
si sorozatot indított a Neme-
zti Adó- és Vámhivatal Nógrád
Megyei Adó- és Vámigazga-
tósága. Az akció egészen de-
cember 31-ig tart. A pirotech-
nikai eszközöket, az édessé-
get, a szaloncukrot, a játékokat,
az illatszert és a fenyőfát áru-
sítókat ellenőrzik a revizo-
rok. Bármely forgalmas ren-
dezvényhelyszínen feltűn-
hetnek a téli időszakhoz kö-
tődő eseményeken, vásáro-
kon egyaránt. Az ellenőrök
főként a nyugta- és a szám-
laadást, a foglalkoztatás sza-
bályszerűségét, az áruk ere-
detét ellenőrzik.

K. K.

rádió, régi szekrény, rajta ér-
tékes könyvekkel, a sarok-
ban kandalló, míg a Mikulás
és krampusza kényelmes fo-
telben ülve várta, hogy sor-
ban elébe járuljanak. Össze-
sen százhuszonhárom jó gyer-
meket jutalmazott.

Schmiedt Károly, Magyar-
nándor polgármestere elmond-
ta, Galbács Tamás képviselő és
társai egy héten keresztül dol-
goztak azon, hogy ez a szoba
valóban a téli meghittsége-
t gázzaza mindenkire felé.

Látogasson el [hirportalunkrai](http://hirportalunkrai.NOOL.hu)
NOOL.hu



BALASSAGYARMAT Mesefalu készült a Dózsa György általános iskolában. Az idén fennállásának ötve-
nedik évfordulóját ünneplő intézményben, a jubileumi rendezvénysorozat egyik elemeként mézeska-
lácából építettek mesés települést a diákok, szülei és tanáraik segítségével. Az édes település január
végéig tekinthető meg az iskola aulájában.

Kép és szöveg: Torjay Attila

IRIGYVÉGI A JUVU

BALASSAGYARMAT A balassa-
gyarmati törvényszék dolgo-
zó helyi képzéseken ismer-
hették meg a Digitális Bíróság
Projekt fejlesztéseit. Az ok-
tatói szerepeket dr. Barsi Jó-
zsef törvényszéki tanácsel-
nök, dr. Kovács Anita bíró és
Benkő Tímea bírósági ügyin-
tézó töltötte be. A bíróságokon
az online ügyintézési lehető-
ségeknek köszönhetően tel-
jes körűvé válik az ügyfelek-
kel való elektronikus kapcso-
lattartás, megkönnyítve ezzel
az ügyfelek és a bírósági al-
kalmazottak munkáját. A Di-
mációhoz.

K. K.